

Bárkit utolérhet

Rendező: Szádvári Lidia

Életük delén túl egymásra talál és házasságot köt két, nem mindennapi hivatást űző ember, egy jövőkutató és egy pszichiáter. Boldogságukat azonban tragédia töri ketté: kiderül, hogy Istvánt Alzheimer-kór támadta meg.

Most István az áldozat, de ez a betegség – mint ismeretterjesztő filmünk címe is kifejezi – ***Bárkit utolérhet***.

A filmben - amely a **Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága** támogatásával készült - nem csak a házaspár közös sorsa, a betegséggel való küzdelme bontakozik ki, hanem szót kapnak orvosok, betegek hozzátartozói és közéleti személyiségek egyaránt, azzal a céllal, hogy közismertté váljanak a betegséggel kapcsolatos egészségügyi és társadalmi problémák, és csökkenjenek a kórral szembeni előítéletek. A filmből az is kiderül, hogy István a betegségével kapcsolatban Magyarországon példa nélküli módon döntő lépésre szánta el magát, amellyel szándéka szerint segíteni kíván az embereknek...

A kezdetben csak memóriazavart, majd később teljes szellemi hanyatlást okozó Alzheimer-kórról hazánkban kevés szó esik, pedig a becslések szerint a betegségben szenvedők száma mintegy 160.000-re tehető - köztük olyan híres emberek váltak áldozatává a rettegett kórnak, mint a futball géniusz Puskás Ferenc, a Nóbeldíjas Harsányi János professzor vagy íróink egyik legnagyobbika Mészöly Miklós.

Ez a gyógyíthatatlan betegség sok neves külföldi áldozatot is szedett az évszázadok során: Kant, Swift, Graves, Stendhal, Maugham, Winston Churchill, Henry Ford, Ronald Reagan, Frank Sinatra, Rita Hayworth, Geraldine Fitzgerald, Charlton Heston, Charles Bronson vagy William Hanna utolsó éveit hanyatló memóriájuk keserítette meg.

Bár az Alzheimer-kór ma még gyógyíthatatlan, de korai felismerése esetén az időben elkezdett gyógyszeres kezeléssel, valamint memóriatréninggel, beszéd-, írás-, olvasási-, számolási- és felismerési gyakorlatokkal lefolyása jelentősen lassítható, számottevően javítva ezzel a beteg és környezete életminőségét.

A Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága immár több mint tíz éve küzd az Alzheimer-kórban szenvedők és hozzátartozóik szociális, intézményi és jogi életfeltételeinek javítása érdekében. Feladatuknak tartják a lakosság széleskörű felvilágosítását. Legfőbb céljuk, hogy tájékoztató munkájukkal ráirányítsák a közvélemény, valamint az egészségügyi-szociális kormányzat és ellátórendszer résztvevőinek figyelmét az Alzheimer-kórra, a betegek számának várható növekedésére, valamint a családokat terhelő súlyos problémákra.

